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Јован Аргиропулос је рођен 1410. године у Константинопољу. У 
младости, у том граду је студирао теологију и филозофију и стекао 
велики углед. Због тога је као експерт за теолошка питања позван у 
делегацију православне цркве коју је предводио Јован VIII Палеолог 
на преговоре са католочком црквом о уједињењу. Преговори су 
почели у јесен 1438. у Ферари а након избијања епидемије куге у том 
граду у пролеће 1439. настављени су у Фиренци где су са успехом 
завршени крајем јуна те године и свечано потписани 5. јула 1439, у 18 
примерака на латинском и грчком језику. За време боравка у Италији 
др Аргиропулос се упознао са водећим фирентинским 
интелектуалцима који су нагињали хуманизму. По повратку у 
Константинопољ у јесен 1439. Аргиропулос се и даље бавио 
изучавањем филозофије и теологије. Године 1441. отишао је у Падову 
где је студирао медицину до 1499. и стекао је диплому доктора 
медицине и уметности (doctor artistarum et medicorum). По повратку у 
Константинопољ, византински император Константин XI Драгаш 
одређује га за лекара српске болнице основане при манастиру Св. 
Јована Претече и за професора медицинске школе раније основане 
при тој болници. Аргиропулос је био најзначајнији професор у 
историји те школе. Након пада Константинопоља у руке Мехмеда II 
Освајача 1453. Аргиропулос је избегао на Пелопонез и тамо је 
боравио до јесени 1456. када је на позив Козима Медичија отишао у 
Фиренцу, где је био тутор његовом сину Пјетру и унуку Лоренцу и 
професор грчког језика и књижевности на тамошњем универзитету-
школи Студио. Један је од оснивача Новоплатонистичке академије у 
том граду. Он је ту превео скоро сва Аристотелова дела са старогрчког 
на новогрчки и латински а сам је писао расправе, студије, песме итд. 
Један од његових ученика био је и Леонардо да Винчи. Од 1471. до 
1474. боравио је у Риму, затим се вратио у Фиренцу да би се 1479. 
поново преселио у Рим где је био професор на Универзитету La 
Sapienza. Др Аргиропулос је био један од најзначајнијих грчких 
интелектуалаца који су поставили темеље Хуманизма. 



Умро је 1492. Његова дела се и данас изучавају. Др Аргиропулос се по 
пресељењу у Италију није бавио медицином нити је предавао на 
тамошњим медицинским школама, ако се изузме то да су студенти 
медицине у Фиренци и Риму можда понекад долазили да слушају 
његова предавања из филозофије, грчког језика и књижевности. 
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